Poste de maître de langue d’espagnol et de lecteur de portugais au département d’espagnol et de portugais  pour la rentrée 2015
Un poste de maître de langue d’espagnol et un poste de lecteur de portugais sont susceptibles d’être vacants  au 1° septembre 2015. Les candidatures doivent être adressées à la coordinatrice du département, Marie-Hélène Maux-Piovano aux deux adresses suivantes :

pievanus@wanadoo.fr
maux@unistra.fr
avec copie au secrétariat

jambois@unistra.fr
Pour pouvoir déposer sa candidature il est nécessaire d’être titulaire d’un master totalement validé au moment du dépôt. 

Pour l’espagnol, les disciplines retenues sont filología española, filología francesa et éventuellement histoire. On valorisera en outre les dossiers qui présentent une compétence attestée en ELE et dont les candidats sont déjà inscrits en thèse. Les candidats ayant effectué leur cursus en traduction ont de très faibles chances d’être retenus, de même que ceux qui n’ont effectué que le cursus ELE.

Pour le portugais, on valorisera les dossiers dont les candidats sont déjà inscrits en thèse et les candidatures brésiliennes sont particulièrement appréciées.

Le dossier devra comporter une lettre de motivation, un CV précisant les années de naissance et d’obtention des différents diplômes et les diplômes en PDF.

TOUTES CES PIECES DEVRONT ETRE RASSEMBLEES EN UN SEUL DOCUMENT, PDF OU WORD.
IL EST EN OUTRE RAPPELE QU’UN MEME CANDIDAT NE PEUT EFFECTUER QUE DEUX ANNEES AU TOTAL EN TANT QUE LECTEUR OU MAITRE DE LANGUE DANS UNE UNIVERSITE FRANCAISE

LE DEPOT DES CANDIDATURE SERA CLOS SANS PRÉAVIS

LES CANDIDATS RETENUS SERONT AVISÉS COURANT JUIN 2015
