Hébergement
Loger dans une famille d’accueil

Immerge-toi dans la langue et le style de vie des Mexicains en logeant dans une famille locale. Découvre la cordialité et le charme d’une famille mexicaine, et jouis des coutumes mexicaines et de la cuisine authentique. Pratique l’espagnol  quotidiennement dans une ambiance naturelle et spontanée. Tu  prends le petit-déjeuner et le dîner avec ta famille d'accueil. Intègre-toi autant que possible et adapte-toi au style de vie et aux règles de ta famille. 

Tu peux déjeuner sur le campus, ce qui est inclus dans le prix d’inscription. 

Résidence

Apprécie une atmosphère internationale et partage ta chambre avec un autre étudiant international dans notre résidence d'étudiants.  Vivre dans la résidence te donne plus de liberté, ainsi tu pourras découvrir la ville et la vie nocturne. Tu vivras de manière indépendante et tu auras la possibilité de déjeuner ou préparer le dîner dans la kitchenette. Tu peux déjeuner sur le campus, ce qui est inclus dans le prix d’inscription. 
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PROJET DE LANGUE ET D’IMMERSION CulturElLE 

15 JUILLET – 15 AOÛT 2010
Tu es fasciné par l’Amérique Latine? Et tu veux mieux connaître le Mexique?  
En plus, tu as toujours voulu étudier l’espagnol, mais tu n’as jamais eu le temps de le faire?  Tu veux passer tes vacances d’été dans une ambiance intéressante et instructive et ainsi jouir de la culture et des traditions mexicaines ? 
ALORS INSCRIS-TOI DANS NOTRE PROJET D’ÉTÉ AU MEXIQUE!!
Le projet d’été de l’Universidad del Golfo de México t’offre, en tant qu’étudiant étranger, l’opportunité de connaître les coutumes locales et la culture d’Oaxaca et ses environs, de comprendre mieux la vie mexicaine et apprendre l’espagnol de façon naturelle.
Quand?

Le projet dure 1 mois (du 15 juillet jusqu’au 15 août 2010).  
quoi?

Pendant le programme, tu participes à des cours d’espagnol (3 heures par jour, 63 heures en tout).  On portera particulièrement notre attention sur la grammaire, le vocabulaire, les conversations, la compréhension auditive et de textes et l’écriture. A la fin du cours, tu feras un examen et tu obtiendras un certificat.  Dans les cours de culture, tu apprendras de la culture, la littérature et les traditions mexicaines (1 heure par jour, cours en anglais ou espagnol).  

L’après-midi, tu seras invité à participer aux ateliers sur le campus ou dans les villages indigènes autour d’Oaxaca.

Tu pourras faire des travaux manuels (la faïence noire), danser (sur les rythmes latino-américains) et explorer la ville et les environs. 
Les week-ends, il y aura la possibilité d’aller en excursion aux parcs naturels, sur les sites archéologiques, aux « playas » ou dans ces centres culturels aux alentours d’Oaxaca.

Deux excursions « locales » sont inclues dans les frais d’inscription du programme et seront organisées par l’université (excursions au pyramides Zapotèques à Monte Alban et Mitla, l’arbre énorme de Tule, la forteresse de Yagul et le marché de Tlacolula).  
OÙ?

Les cours d’espagnol et les ateliers culturels seront organisés dans notre campus à Oaxaca, une des villes plus belles du monde, localisée dans l’état d’Oaxaca à une distance de 340km de notre rectorat à Orizaba.  

Comment?
Information sur le projet d’été est disponible sur : 
http://www.ugm.edu/ori.htm
Pour plus d’information, contacte le Bureau des Relations Internationales (ORI): 

Mme. Annelies Kindt

Tél.: 00 52 272 106 13 68
Courriel 1: akindt@ugm-sur.edu.mx
Courriel 2: ghuerta@ugm-sur.edu.mx 
combien?

Programme intensif d’espagnol – tout inclus: € 1145 (inclut cours d’espagnol et de culture, ateliers, 2 excursions, logement en famille, 
repas, assurance locale, activités 
interculturelles – n’inclus pas: 
voyage en avion et assurance 
internationale)
Excursion à la plage d’Oaxaca : € 120 (bus, hôtel et petit déjeuner inclus)
Demandez réduction à travers de ton Bureau de Relations Internationales !
_1228114304.bin

