Enseigner en anglais

Intervenant : Paul MONTGOMERY, chercheur anglais au CNRS

Public concerné Doctorants de toutes disciplines, missionnés Enseignement, toutes années

Forme : Travail en groupe restreint de 10 personnes
Calendrier : dates à définir sont annoncées par mail
Durée validée : 6 heures

Descriptif :
-Objectifs visés : Equiper un futur enseignant-chercheur pour qu'il soit capable de préparer et de donner avec confiance  un enseignement en anglais.

-Contenu : Enseigner en anglais peut faire peur à l’intervenant, même si son niveau d'anglais est suffisant. A travers cette formation, vous aurez l'occasion d'apprendre les différences entre les systèmes d'éducation français et anglo-saxon, les particularités de l'enseignement en anglais, les pièges à éviter et de nombreux "trucs et astuces" pratiques. En préparant et en effectuant un mini-cours devant les autres participants, vous gagnerez en confiance ; l'idée principale est d'apprendre en faisant ("learn by doing").

-Méthode pédagogique : La formation commencera par un cours sur les principes et sur les particularités de l'enseignement en anglais. Puis, les participants auront l'occasion de mettre les touches finales à leur mini-cours en anglais qu'ils auront préparé avant de venir à la formation. Pour terminer, ils auront l'occasion de faire leur cours devant la classe. Il sera limité à 10 minutes et suivi par des commentaires constructifs de la part des autres participants et du formateur.
Compétences visées : Maîtriser les particularités de l’enseignement en anglais.

Thématique principale : Enseignement et  pédagogie

Thématiques secondaires : Communication orale et écrite.  Langues, dont Français Langue Etrangère.

