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www.unistra.fr
Stud’Art  est la  2ème édition d’un festival des Arts organisé au sein de l’université de Strasbourg. 
Durant une semaine, du mardi 26 au vendredi 29 mai entre 17h et 22h sont programmés des spectacles et performances créés par les étudiants de la faculté des arts/ arts du spectacle (cinéma, danse,  théâtre)/ musicologie/Arts visuels/ faculté des Sciences du Sport. 
La version 2015 accueillera 35 productions qui auront lieu dans la salle d’évolution du Portique aménagée pour l’occasion en salle de spectacle.L’entrée est libre dans la limite des places disponibles.
Se succéderont concerts de musiques actuelles, théâtre, poésie théâtrale, corps et voix, danse, performances, danse et vidéo, projections cinématographiques avec la participation, cette année, du groupe chorégraphique de l’université de Reims.

L’ouverture officielle de Stud’Art aura lieu le mardi 26 mai à partir de 16h dans le hall du Portique, 14 rue Descartes
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En amont du festival, le département des arts du spectacle accueille deux artistes en résidence du 18 au 28 mai. 
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Rosa Sánchez et Alain Baumann du Konic Thr, experts en performances utilisant les technologies numériques, sont invités à travailler avec les étudiants du parcours danse de l’Université de Strasbourg lors d’un workshop. À partir des esquisses élaborées, des tableaux interactifs seront mis en place, dans lesquels  le corps en mouvement rentrera en interaction avec les images et l’univers sonore construits par les étudiants.
 La restitution de ce workshop aura lieu le samedi 23 mai  à 14h au Shadok :
« Hyper-naturel » est le titre de cette performance qui jouera entre l’extérieur du décor naturel et l’intérieur intime du Shadok dans l’espace d’exposition de l’artiste Luc Schuiten : « cité végétale »
http://www.shadok.strasbourg.eu/evenement/hyper-naturel-de-konic-lab/
Cette semaine s’achèvera avec un bal moderne sur le thème  des années folles le vendredi 29 mai à partir de 22h dans le hall du portique (entrée uniquement sur réservation au : organisationsemainedesarts@outlook.fr)

Le programme complet  de Stud’Art est à découvrir sur la page https://www.facebook.com/studart.unistra
Cette manifestation est soutenue par la faculté des arts, la faculté des Sciences du Sport, le service de l’action culturelle, le Crous, le Service de la Vie Etudiante, la DRAC, la ville de Strasbourg, le Shadok et Infini Danse.
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